
令和 5 年度 学校評価（保護者・生徒・教職員）アンケート集計結果 

                  宇都宮大学共同教育学部附属中学校長 池田 聖 

 

 先日，実施しました学校評価に御協力いただきましてありがとうございました。その集計結果

についてお知らせします。 

 回答していただいた人数は，保護者 254 名，生徒 425 名，教職員 21 名です。各設問に対し，

「１＝思う，２＝やや思う」が肯定的回答，「３＝あまりそう思わない，４＝思わない」が否定的

回答として記入していただいた人数を割合で示し，同様の調査を行った生徒及び教職員の結果と

比較した形で御提示いたします。 

 

１ 本校には，他の学校にはない誇るべき    ２ 学校全体に活気があり，明るくいきいき 

 校風や特色がある。              とした雰囲気である。 

 

 

３ 学校の日課，授業，行事などは，適切    ４ 学校は，清掃が行き届き，学習しやすく 

 に実施されている。              潤いのある環境である。 

             

５ 教職員は協力し，教えるべきことをき    ６ 教職員は，分かりやすい授業や一人一人 

 ちんと指導している。             へのきめ細かな指導をしている。 
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７ 教職員は，生徒のことをよく理解して    ８ 教職員は，あいさつや応対が丁寧で誠実 

 いる。                    である。 

 

 

 

 

９ 学校と，家庭，地域，大学等が連携・    10 学校は，学校だよりや学校公開などで 

 協力して，教育活動や学校運営の充実を     積極的に情報を発信・提供している。 

 図っている。 

 

 

 

 

11 学校は，いじめ対策に，熱心に取り組    12 生徒は，先生や友達の話をよく聞くなど 

 んでいる。                  落ち着いて学習している。 
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13 生徒は，授業に対して積極的に取り組    14 生徒は，授業やその他の時間に積極的に 

 んでいる。                  運動をしている。 

 

 

15 生徒は，授業と生活のきまりやマナー     16 生徒は，時と場に応じた適切な言葉 

 を守って生活している。                      遣いをしている。 

 

 

 

17 生徒は，時と場に応じたあいさつをし 

ている。 

 

 

 

御要望や御意見についても，多数いただきありがとうございました。この結果を十分検討し，

今後の学校運営，教育課程編成，生徒指導等に生かしていきたいと考えております。お忙しい中，

御記入いただき再度御礼を申し上げます。ありがとうございました。 
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